
Kümnendmurru jagamine KM34 Kümnendmurru jagamine ühekohalise täisarvuga, 
vastusesse tekib null

KM34 Kümnendmurru jagamine ühekohalise täisarvuga,
vastusesse tekib null

Mesinik sai suve jooksul viiest tarust kokku 152,5 kilogrammi mett.

Igast tarust sai mesinik võrdse koguse mett.

Mitu kilogrammi mett sai mesinik ühest mesitarust?
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Vastus: Mesinik sai ühest tarust 30,5 kg mett.
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3 6 2, 4 : 6 =

8 3 3, 2 4 : 4 =
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�� Ema ostis poest seitse ühesugust kaustikut.

Ta maksis nende eest 143,5 krooni.

Mitu krooni maksab üks kaustik?


